
PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

RUIZ DE DIEGO, VÍCTOR JAVIER (GPS)
DALMAU BLANCO, MIGUEL CARMELO (GPS)
COSCULLUELA BERGUA, ANTONIO JOSÉ (GPS)
PALACÍN GUARNÉ, GONZALO (GPS)
VILLACAMPA ARILLA, RUBÉN MARCOS (GPS)
VILLAR LECHÓN, ANA ISABEL (GPS)
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Expediente:

D. VÍCTOR JAVIER RUIZ DE DIEGO, Senador electo por Zaragoza, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. MIGUEL CARMELO DALMAU BLANCO, 
Senador electo por Zaragoza, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. 
ANTONIO JOSÉ COSCULLUELA BERGUA, Senador electo por Huesca, del 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. GONZALO PALACÍN GUARNÉ, 
Senador electo por Huesca, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. 
RUBÉN MARCOS VILLACAMPA ARILLA, Senador electo por Huesca, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA y Dª ANA ISABEL VILLAR LECHÓN, Senadora 
electa por Zaragoza, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, al amparo de lo 
previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presentan la 
siguiente pregunta con respuesta escrita:

ANTECEDENTES.-

El Ayuntamiento de Calatayud (Zaragoza), está llevando a cabo diversas actuaciones
financiadas con cargo a los Fondos Europeos para llevar a cabo Estrategias de 
Desarrollo Urbano Sostenible e Integrado (EDUSI).

Uno de los proyectos impulsados por el Ayuntamiento de Calatayud es el de 
¿REHABILITACIÓN DE LA ANTIGUA HARINERA de LA MERCED¿.

PREGUNTAS.-

¿Ha solicitado el Ayuntamiento de Calatayud ampliación del plazo concedido para 
finalizar las obras de ¿REHABILITACIÓN DE LA ANTIGUA HARINERA de LA 
MERCED¿?

¿En qué fechas han de estar finalizadas las obras de ¿REHABILITACIÓN DE LA 
ANTIGUA HARINERA de LA MERCED¿?



¿Ha comunicado el Ayuntamiento de Calatayud alguna incidencia en el desarrollo de 
las obras de ¿REHABILITACIÓN DE LA ANTIGUA HARINERA de LA MERCED¿?

¿Ha comunicado el Ayuntamiento de CAlatayud alguna modificación del proyecto 
inicial para llevar a cabo las obras de ¿REHABILITACIÓN DE LA ANTIGUA 
HARINERA de LA MERDED¿?
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